



ROMÂNIA



JUDEȚUL CLUJ  
CONSILIUL LOCAL MOCIU



407420- MOCIU nr. 26, tel: 0264/235.212-centrala ;

0264/235.501; fax 0264/235.235

Web site:<http://www.primariamociu.ro>, e-mail:

[office@primariamociu.ro](mailto:office@primariamociu.ro)

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 18 martie 2021 , cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Mociu

Lucrările ședinței au început la ora 09.00 și se desfășoară la Sala de Ședințe a Comunei Mociu

Convocarea Consiliului Local al comunei Mociu în ședință ordinară pentru data de 18 februarie 2021, ora 09.00, s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Mociu nr. 86 din 11.03.2021 emisă în temeiul art. 134 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Proiectul ordinii de zi a ședinței Consiliului Local a fost adus la cunoștință locuitorilor comunei Mociu prin afișare la sediul Primăriei Comunei Mociu și pe pagina de internet a instituției, în conformitate cu prevederile art. 135 alin.(4) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare, au fost puse la dispoziția consilierilor locali, odată cu convocatorul transmis.

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul comunei, sunt prezenți la ședință 12 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali în funcție.

Din partea executivului Primăriei Comunei Mociu, sunt prezenți la ședință domnul , Secretarul General al Comunei – dl. Popuț Sorin Cozmin, dra Gânfălean Maria Ioana – Consilier primar, dra Suătean Dorina – Consilier superior la Compartimentul Asistență Socială , d-nul Crișan Sorin - Polițist local

Au mai fost prezenți la ședință: - dl Pop Ioan – delegat sătesc,

- dl Cazan Ioan – delegat sătesc.

Lucrările ședinței ordinare au fi conduse de președintele de ședință, domnul Horvath Bernat Csaba  
Domnul Președinte de ședință a prezentat proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare;

### Ordine de zi:

1. Analiza evoluției stării de sănătate a principalelor efective de animale de pe raza comunei.  
- prezintă Medicul veterinar
2. Analiza activității desfășurate pentru menținerea ordinii publice, a pazei bunurilor publice și cetățenești - prezintă polițist local Crișan Sorin
3. Adoptarea de către consiliul local a programului de masuri privind buna gospodărire a localităților de pe raza comunei. - prezintă Viceprimar Ghirișan Claudiu Daniel
4. Informarea primarului privind modul de aducere la îndeplinire a hotărârilor consiliului local sem. II al anului 2020. prezintă – primar, Focșa Vasile
5. Analiza modului de aplicare a măsurilor pentru prevenirea și combaterea marginalizării sociale în trim. I al anului 2021. - prezintă asistent social, Suătean Dorina
6. Raportul Secretarului General al comunei față de consiliul local  
- prezintă Secretarul General al Comunei, Popuț Sorin Cozmin
7. Proiect de hotărâre nr. 64 din data de 11.03.2021, privind adoptarea Imnului Comunei Mociu
8. Proiect de hotărâre nr. 67 din data de 11.03.2021, privind aprobarea luării unor măsuri pentru buna gospodărire ,păstrarea curățeniei, respectarea normelor de igienă, precum și de înfrumusețare a localităților componente ale comunei Mociu
9. Proiect de hotărâre nr. 70 din data de 11.03.2021, privind completarea regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Mociu cu anexele 1 - 11 conform legislației în vigoare
10. Proiect de hotărâre nr. 73 din data de 11.03.2021, privind aprobarea actualizării Planului de analiza si acoperire a riscurilor al comunei Mociu pe anul 2021
11. Proiect de hotărâre nr. 76 din data de 11.03.2021, privind aprobarea actualizării Planului de evacuare al comunei Mociu pe anul 2021

12. Proiect de hotărâre nr. 79 din data de 11.03.2021, privind acordul cadru de parteneriat între Consiliul local Mociu prin Primăria Comunei Mociu și Asociația Inima Copilului

13. Proiect de hotărâre nr. 82 din data de 11.03.2021, privind adoptarea Statutului comunei Mociu, Județul Cluj

14. Proiect de hotărâre nr. 85 din data de 11.03.2021, privind Decontarea cheltuielilor cu transportul cadrelor didactice ale Școlii "Liviu Dan" Mociu pentru lunile Ianuarie - Februarie - Martie 2021

15 . Probleme curente ale comunei.

Supus la vot proiectul ordinii de zi a fost adoptat cu unanimitate de voturi (12 voturi pentru)

Domnul secretar general al comunei a prezentat Procesul verbal al ședinței ordinare din 18.02.2021

Supus spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 21.01.2021 a fost adoptat cu unanimitate de voturi (12 voturi pentru)

Președintele de ședință a anunțat, **punctul nr. 1** din ordinea de zi:

- Analiza evoluției stării de sănătate a principalelor efective de animale de pe raza comunei.

Această raportare era de competența Medicului veterinar de pe raza Comunei Mociu, care din motive personale nu a putut fi prezent, urmând a fi prezentată la următoarea ședință ordinară a consiliului local.

Domnul consilier local Sălăgean Valer a fost dezamăgit de absența doctorului veterinar, mai ales pentru faptul că sunt informații despre posibile focare de pestă porcină în proximitatea comunei Mociu și cetățenii comunei trebuie informați despre posibilele pericole pentru gospodăriile lor

Președintele de ședință a anunțat, **punctul nr. 2** din ordinea de zi:

- Analiza activității desfășurate pentru menținerea ordinii publice, a pazei bunurilor publice și cetățenești
  - prezintă polițist local Crișan Sorin
- Acest raport a fost prezentat de domnul polițist local Crișan Sorin

Domnul consilier local Pop Vasile Horea din partea PNL a întrebat despre o reclamație referitoare la ardere deșeuri din satul Ghirișul Român

Domnul Crișan a spus că s-a deplasat la fața locului și nu s-a confirmat reclamația, găsind la locul incriminat doar resturi vegetale arse, fără a fi vreo urmă de materiale plastice sau cauciucuri arse.

Președintele de ședință a anunțat, **punctul nr. 3** din ordinea de zi:

Adoptarea de către consiliul local a programului de măsuri privind buna gospodărire a localităților de pe raza comunei.

- Domnul Viceprimar Ghirișan Claudiu Daniel a declarat că acest punct de pe ordinea de zi s-a concretizat în proiectul de hotărâre cu numărul 67 pe care l-a prezentat

Consilierii locali au fost de acord cu propunerile proiectului de hotărâre și l-au susținut pe domnul viceprimar în demersul său.

Domnul consilier Rus Radu Lucian din parte PMP precum și domnul consilier Sălăgean Valer din parte PNL au cerut asigurări, că proiectul hotărâre este armonizat cu legislația în vigoare

Domnul consilier Rus Radu Lucian a întrebat de ce nu sunt prevăzute cuantumuri ale amenzilor diferențiat pentru persoane fizice și persoane juridice

Domnul viceprimar a dat asigurări că, prevederile proiectului de hotărâre nu se suprapun peste legislația în vigoare, iar în ceea ce privește cuantumul amenzilor, la nivelul comunei Mociu se dorește ca acestea să-i conștientizeze pe locuitori pentru a respecta mediul înconjurător,

Pentru acest lucru se vor demara acțiuni pe bază de voluntariat pentru menținerea curățeniei în comună, solicitând implicarea tuturor consilierilor locali în susținerea acestor acțiuni în localitățile pe care le reprezintă

Președintele de ședință a anunțat, **punctul nr. 4** din ordinea de zi:

- Informarea primarului privind modul de aducere la îndeplinire a hotărârilor consiliului local sem. II al anului 2020.

Domnu primar, Focșa Vasile nu a putut fi prezent, raportul fiind depus la secretarul general al comunei

Președintele de ședință a anunțat, **punctul nr. 5** din ordinea de zi:

Analiza modului de aplicare a măsurilor pentru prevenirea și combaterea marginalizării sociale în trim. I al anului 2021.

Acest raport a fost prezentat de asistent social, Suătean Dorina

Nu au fost întrebări

Președintele de ședință a anunțat, **punctul nr. 6** din ordinea de zi:

Analiza modului de aplicare a măsurilor pentru prevenirea și combaterea marginalizării sociale în trim. I al anului 2021.

Raportul Secretarului General al comunei față de consiliul local

Domnul Secretarul General al Comunei, Popuț Sorin Cozmin a dorit să prezinte raportul la o ședință ulterioară, pentru a putea fi prezent și domnul primar, însă la insistențele consilierilor a prezentat activitatea sa pe anul 2020 și obiectivele pentru anul 2021

Domnul consilier Sălăgean Valer l-a felicitat pentru activitatea depusă însă a spus că e loc și de mai bine, lucru cu care domnul secretar general a fost de acord

**Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 7 din ordinea de zi:**

Proiect de hotărâre nr. 64 din data de 11.03.2021, privind adoptarea Imnului Comunei Mociu.  
*Supus votului, proiectul de hotărâre s-a votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 voturi „abțineri”.*

Se adoptă:

**Hotărârea nr. 20 din data de 18.03.2021** privind adoptarea Imnului Comunei Mociu  
*Hotărârea a fost adoptată cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 voturi „abțineri”,*

**Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 8 din ordinea de zi:**

Proiect de hotărâre nr. 67 din data de 11.03.2021, privind aprobarea luării unor măsuri pentru buna gospodărire ,păstrarea curățeniei, respectarea normelor de igienă, precum și de înfrumusețare a localităților componente ale comunei Mociu

*Supus votului, proiectul de hotărâre s-a votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 voturi „abțineri”.*

Se adoptă: **Hotărârea nr. 21 din data de 18.03.2021**

privind aprobarea luării unor măsuri pentru buna gospodărire ,păstrarea curățeniei, respectarea normelor de igienă, precum și de înfrumusețare a localităților componente ale comunei Mociu

*Hotărârea a fost adoptată cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 voturi „abțineri”,*

**Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 9 din ordinea de zi:**

Proiect de hotărâre nr. 70 din data de 11.03.2021, privind completarea regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Mociu cu anexele 1 - 11 conform legislației în vigoare

*Supus votului, proiectul de hotărâre s-a votat cu 13 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 voturi „abțineri”.*

**Se adoptă: Hotărârea nr. 22 din data de 18.03.2021**

**privind** completarea regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Mociu cu anexele 1 - 11 conform legislației în vigoare

*Hotărârea a fost adoptată cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 voturi „abțineri”,*

**Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 10 din ordinea de zi:**

Proiect de hotărâre nr. 73 din data de 11.03.2021, privind aprobarea actualizării Planului de analiza și acoperire a riscurilor al comunei Mociu pe anul 2021

*Supus votului, proiectul de hotărâre s-a votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 voturi „abțineri”.*

**Se adoptă: Hotărârea nr. 23 din data de 18.03.2021**

**privind** aprobarea actualizării Planului de analiza și acoperire a riscurilor al comunei Mociu pe anul 2021

*Hotărârea a fost adoptată cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 voturi „abțineri”,*

**Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 11 din ordinea de zi:**

Proiect de hotărâre nr. 76 din data de 11.03.2021, privind aprobarea actualizării Planului de evacuare al comunei Mociu pe anul 2021

*Supus votului, proiectul de hotărâre s-a votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 voturi „abțineri”.*

Se adoptă:

**Hotărârea nr. 24 din data de 18.03.2021**

**privind** aprobarea actualizării Planului de evacuare al comunei Mociu pe anul 2021

*Hotărârea a fost adoptată cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 voturi „abțineri”.*

**Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 12 din ordinea de zi :** Proiect de hotărâre nr. 79 din data de 11.03.2021, privind acordul cadru de parteneriat între Consiliul local Mociu prin Primăria Comunei Mociu și Asociația Inima Copilului

*Supus votului, proiectul de hotărâre s-a votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 voturi „abțineri”.*

Se adoptă:

**Hotărâre nr. 25 din data de 18.03.2021**

privind acordul cadru de parteneriat între Consiliul local Mociu  
prin Primăria Comunei Mociu și Asociația Inima Copilului

*Hotărârea a fost adoptată cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 voturi „abțineri”.*

**Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 13 din ordinea de zi :**

Proiect de hotărâre nr. 82 din data de 11.03.2021, privind adoptarea Statutului comunei Mociu, Județul Cluj

*Supus votului, proiectul de hotărâre s-a votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 voturi „abțineri”.*

Se adoptă:

**Hotărârea nr.26 din data de 18.03.2021**

privind adoptarea Statutului comunei Mociu, Județul Cluj

*Hotărârea a fost adoptată cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 0 voturi „abțineri”.*

**Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 14 din ordinea de zi :**

Proiect de hotărâre nr. 85 din data de 11.03.2021, privind Decontarea cheltuielilor cu transportul cadrelor didactice ale Școlii ”Liviu Dan” Mociu pentru lunile Ianuarie - Februarie 2021

*Supus votului, proiectul de hotărâre s-a votat cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 1 voturi „abțineri”.*

Se adoptă:

**Hotărâre nr. 27 din data de 18.03.2021**

privind decontarea cheltuielilor cu transportul cadrelor didactice ale Școlii ”Liviu Dan” Mociu  
pentru lunile Ianuarie – Februarie - Martie 2021

*Hotărârea a fost adoptată cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și 1 voturi „abțineri”.*

**Președintele de ședință a anunțat, punctul nr. 15 din ordinea de zi:**

Probleme curente ale comunei.

La acest punct consilierii locali au prezentat punctual anumite probleme legate de aspecte de iluminat, acces autovehiculelor dar mai ales despre accesul utilajelor agricole, pe anumite străzi din localitățile comunei, de curățenie și alte aspecte pe care domnul viceprimar și le-a notat în agendă urmând să discute și cu dl primar modalitatea de rezolvare a lor.

Problemele de acces mai mari fiind ridicate de dl consilier Michi Călin de la Partida Romilor care a făcut o propunere de lărgire a drumului în zona ”Dallas” , acolo existând riscul ca, în caz de incendiu accesul pompierilor să nu se poată realiza.

Nemaifiind alte probleme domnul președinte de ședință a declarat ședința închisă

Președinte de ședință,  
Horvath Bernat Csaba



Secretar General al Comunei,  
Popuț Sorin Cozmin